

ANSVSA

0800.826.787 – număr gratuit dacă aveți sesizări ce țin de alimentația publică

Seria controalelor în unitățile amplasate în cele 7 zone de interes turistic – Năvodari, Mamaia Nord, Mamaia Centru, Mamaia Sud, Eforie, Costinești și Mangalia – a continuat și în săptămâna 19.08.2019 – 25.08.2019.

Astfel, medicii veterinari oficiali care activează în cadrul Comandamentului Sezon Estival 2019, au verificat 215 unități, respectiv: 146 unități de alimentație publică, 7 pizzerii, 1 cantină, 11 laboratoare cofetărie patiserie, 2 patiserii, 45 de magazine alimentare, 1 supermarket și o tonetă de înghețată.

În urma acestor controale s-au constatat deficiențe cu privire la: comercializarea directă către consumatorul final a produselor alimentare în spații neaprobate sanitar veterinar;

ambalarea și etichetarea necorespunzătoare a produselor alimentare, în vederea depozitării și valorificării, precum și comercializarea acestora neetichetate potrivit legislației în vigoare;

condiții necorespunzătoare de igienă în spațiile de producție; depozitarea necorespunzătoare a produselor alimentare;

nemenținerea 48 de ore a probelor de preparate culinare; folosirea ambalajelor, ustensilelor, recipientelor și utilajelor în



stare insalubră.

Pentru abaterile de la legislația sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor, 24 de unități, respectiv 9 restaurante, 4 unități tip fast – food, 3 unități tip bufet, 2 magazine alimentare, 1 bar, 2 pizzerii, 2 snack baruri și 1 laborator cofetărie patiserie, au fost sancționate contravențional, cu amenzi în valoare de 225.000 de lei.

În perioada mai sus menționată, au fost confiscate și retrase de la vânzare 151 de kg de produse alimentare improprie consumului uman, produse care au fost dirijate către o unitate de neutralizare.

Totodată, au fost emise 1 Ordonanță de interdicție a activității pentru o unitate tip bufet și 1 Ordonanță de suspendare temporară

a activității pentru o unitate de tip fast food.

A.N.S.V.S.A., prin intermediul D.S.V.S.A. Constanța, pune la dispoziția celor interesați numărul de telefon al Comandamentului Sezon Estival: 0786 577 007, unde se pot face sesizări, sau se pot obține informații referitoare la diferite aspecte din domeniul siguranței alimentelor. Acest număr va funcționa în paralel cu numărul Call – Center-ului A.N.S.V.S.A.: 0800.826.787, apelabil gratuit, din orice rețea de telefonie.

Unitățile aflate pe Litoralul românesc sunt supravegheate și verificate permanent de medicii veterinari oficiali din cadrul Comandamentului Sezon Estival 2019.

Se reia încasarea taxei de tramă stradală în Constanța

Se reia încasarea taxei de folosire a tramei stradale de către utilaje și autovehicule concepute și construite pentru transportul de materiale de construcții și de alte mărfuri în municipiul Constanța. Serviciul Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța aduce la cunoștința contribuabililor faptul că, în conformitate cu prevederile art. 14 alin. (1) din Legea nr. 554/2004 a contenciosului administrativ și fiscal, republicată cu modificările și completările ulterioare,

suspendarea parțială a executării dispozițiilor HCL nr. 507/2018 privind modificarea și completarea HCL nr. 136/2018 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale la nivelul municipiului Constanța începând cu anul 2019, respectiv a dispozițiilor cuprinse în cap. III din anexa 2 la HCL nr. 507/2018 cu referire la taxa de folosire a tramei stradale de către utilaje și autovehicule concepute și construite pentru transportul de materiale de construcții și de alte mărfuri, a încetat

de drept întrucât reclamanta din dosarul civil nr. 799/118/2019 nu a formulat acțiune în anulare a actului administrativ în termen de 60 zile de la pronunțarea sentinței civile nr. 609/19.04.2019 de către Tribunalul Constanța.

Verificarea autenticității autorizațiilor de circulație emise se poate efectua pe site-ul instituției www.spit-ct.ro "Servicii online" - "Verifică Document Emis" - "Autorizații Circulație".

Contul meu RAJA – un nou serviciu online

Pentru că timpul este extrem de prețios pentru clienții noștri, depunem permanent eforturi să venim în întâmpinarea nevoilor acestora cu servicii variate, actuale și de calitate.

Începând din luna aprilie, RAJA SA a pus la dispoziția abonaților săi platforma on-line Contul meu RAJA. Este vorba despre un pachet Cont Client complet, sigur și ușor de utilizat, 24 de ore din 24, 7 zile din 7.

Prin contul de client abonații, indiferent de calitatea juridică, au acces direct și rapid, la informații despre facturile emise, ultimele plăți procesate sau consumul de apă, toate gestionate dintr-

un singur loc și numai la un clic distanță.

Facilitățile pe care le aduce noul serviciu online sunt:

- achitarea, rapid și fără un comision suplimentar, a facturilor pentru serviciile de apă potabilă și de canalizare;
- accesul la istoricul de plăți;
- vizualizarea facturilor imediat ce au fost emise, cu posibilitatea de descărcare și de imprimare a acestora;
- verificarea și transmiterea indexului contorului de apă on-line;
- informații asupra modalității și a perioadei de citire a consumului.

Plățile efectuate sunt actualizate pe

platforma Contul meu RAJA în maximum 3 zile.

Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/prorietari care au încheiat un contract individual cu RAJA SA Constanța. Contul meu RAJA poate fi accesat de pe pagina principală a site-ului, apăsând butonul Cont Client. Aici, abonatul trebuie să introducă codul de client, numele și prenumele titularului/titularilor de contract, o adresă de e-mail validă, cu care abonatul se poate loga ulterior și la care va primi

mesajele legate de contul de client, și o parolă ce va fi introdusă de două ori pentru ca sistemul să verifice securitatea ei. Totodată, abonatul trebuie să fie de acord cu termenii și condițiile pe baza cărora li se pune la dispoziție acest serviciu modern, rapid și sigur. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei.

Folosirea platformei on-line aduce numeroase avantaje precum: acces permanent și din orice locație la contul de client, reducerea timpului alocat plății facturilor, transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor.

Pe scurt.

Vrei să te angajezi la Primăria Constanța?

Primăria municipiului Constanța organizează concurs la sediul din bd. Tomis nr. 51 pentru ocuparea unei funcții publice de execuție vacante din cadrul Serviciului Pregătire și Implementare Proiecte POR, Direcția Dezvoltare și Fonduri Europene, astfel:
- Consilier clasa I gradul principal (1 post).
Condiții studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă cu specializarea științe juridice, ingineresti, economice, minim 5 ani vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice.

Proba scrisă se va desfășura în data de 25.09.2019, ora 10:00, iar interviul candidaților admiși în data de 27.09.2019, ora 14:00. Dosarele de înscriere se depun în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului, la sediul Primăriei Municipiului Constanța, camera 218. Condițiile de participare, bibliografia, actele necesare înscrierii la concurs sunt afișate la sediul instituției și pe site-ul . Date de contact: tel. 0241/488137, fax 0241/488147, e-mail resurse.umane@primaria-constanta.ro.

Unde se oprește curentul în intervalul 27 – 29 august?

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, Enel Distribuție Dobrogea, Zona MTJT Constanța, anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor după următorul program:

Marti, 27 August 2019 - Localitățile Ivrinezu Mare și Ivrinezu Mic, inclusiv Ferma Saidia și Crama Saidia - întrerupere totală (09:00 - 17:00); Localitatea Târgușor, cu strada Constanței - întrerupere parțială (09:00 - 17:00).
Miercuri, 28 August 2019 - Localitatea Castelu - întrerupere totală (09:00 - 12:00); Localitatea Lanurile - întrerupere totală (09:00 - 17:00); Localitatea Târgușor, cu strada Constanței - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitatea Crișan - întrerupere totală (09:00 - 17:00); Localitatea Siriu - întrerupere totală (09:00 - 17:00).

Joi, 29 August 2019 - Localitatea Târgușor, cu strada Constanței - întrerupere parțială (08:00 - 17:00); Municipiul Constanța, cu străzile: Hatman Arbore numere pare (între numerele 32 și 70), respectiv Nicolae Iorga (fosta Valea Albă) între numerele 1 și 30 - întrerupere totală (08:30 - 16:30); Localitatea Lanurile - întrerupere totală (09:00 - 11:00); Orașul Navodari, cu bloc RA2, scara D - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitățile Mircea Vodă, Țibrinu, Gherghina și Tortomanu - întrerupere parțială (10:00 - 18:00); Localitatea Lanurile - întrerupere totală (17:00 - 20:00).